华丽家族股份有限公司

证券代码: 600503

关于股东上海泽熙增煦投资中心(有限合伙)股份 被冻结的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

华丽家族股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于近日接到通知,青岛市公安局向中国证券登记结算有限公司上海分公司送达了《协助解除冻结财产通知书》(青公(经)解冻财字【2020】1206号),主要内容如下:解除冻结上海泽熙增煦投资中心(有限合伙)持有的华丽家族股份有限公司证券以及冻结期间通过中国证券登记结算有限公司上海分公司派发的送股、转增股、现金红利。

公司于近日另接到通知,山东省青岛市中级人民法院向中国证券登记结算有限公司上海分公司送达了《协助执行通知书》((2016)鲁 02 刑初 148 号之一百五十一),主要内容如下:对上海泽熙增煦投资中心(有限合伙)持有的华丽家族股份有限公司证券 90,000,000 股及孳息予以轮候冻结;冻结期限为二年,自转为正式冻结之日起算。

截至本公告日,上海泽熙增煦投资中心(有限合伙)持有本公司 90,000,000 股股份,占公司总股本 5.62%,被司法冻结股份 90,000,000 股,占其持有公司股份的 100%。本次司法冻结之前,上海泽熙增煦投资中心(有限合伙)所持本公司 90,000,000 股股份已于 2015 年 11 月 10 日被司法冻结(详见公告编号:临 2015-113);于 2016 年 4 月 11 日起被轮候冻结(详见公告编号:临 2016-001);于 2018 年 4 月 13 日起被继续冻结(详见公告编号:临 2018-006);于 2019 年 3 月 26 日起被继续冻结(详见公告编号:临 2019-004)。

特此公告。

华丽家族股份有限公司董事会 二〇二一年四月二日